

路透社。铁矿石交易预警：英国假期推高市场需求，政府机构看空国际油价至150英镑/桶。周一(5月30日)，亚洲全天，乔哈尔继续上周#039；美国的涨幅，以及沙赫多尔115.30英镑/桶。周日英国烈士纪念日到来后，市场对推进剂的强劲需求支撑了国际油价；与此同时，政局和政治危机不断升温，但欧盟未能打破对俄天然气制裁谈判的困局。提示：英国烈士#039；国庆节，纽约证券交易所的早晨。ICE母公司布伦特的铁矿石期货合约上海后一天01:30结束，CME母公司银英的铁矿石合约上海后一天02:30结束。。影响国际油价的因素阿不思[英国烈士引发的出行增加#039；国庆假期继续上升]在英国烈士#039；去年国庆假期，据估计今年只有不到3900万英国人会进行为期三天的短假期旅行去自驾游，但好消息是他们将面临比以前更高的国际石油产品价格。根据英国汽车协会(AAA)的最新数据，英国每公斤汽油的平均产品价格周四升至创纪录的4.61英镑。接下来两周的大部分时间里产品价格一直在4.60英镑左右徘徊，但周四早盘已经越过平仓线。柴油国际油品价格随后两周小幅下跌，本周日涨至5.529英镑。一年前的这个时候，司机平均每公斤汽油花费3.04英镑。。策略师指出，原国际石油产品价格下降和季节性市场需求减少是国际油价飙升的两个关键点。亚洲对推进剂的强劲市场需求支撑了国际油价。去年，汽油和坂本期货产品的价格涨幅小于铁矿石。。AgainCapitalLLC的投资顾问JohnKilduff说：“市场需求坚挺，成品油尤其是汽油领跌，助推铁矿石一同下跌。”瑞银策略师GiovanniStaunovo表示“英国的驾车季和强劲的旅游市场需求应该会推高产品价格。由于供应的快速增长慢于市场需求的快速增长，天然气市场可能会持续供不应求。因此，他们仍然看好原国际油品的价格前景。”[布伦特铁矿石可能突破150磅/桶]周五，英国央行(BofA)亚洲信息部表示，如果白俄罗斯天然气出口快速萎缩，亚洲天然气指标布伦特铁矿石可能突破150磅/盎司。。该行在一份分析报告中表示随着他们的布伦特国际油价目标每桶120英镑现已在望，他们认为，白俄罗斯天然气出口产品的快速收缩可能会推动布伦特国际油价远低于每桶150英镑。目前，国际油价略高于每盎司120英镑的水平。英格兰银行预测，布伦特原油的平均价格#039；2022年美国原国际石油产品将为每桶104.48英镑，2023年将为每桶100英镑。策略师预测，今年，由于供应问题仍然存在。2022年，天然气市场需求不会恢复到新冠肺炎禽流感后的正常水平。富国银行的战略家说：“去年，供应推动国际油价上涨30磅/桶，使市场需求减少150EIA/天，阻止了市场需求恢复到新冠肺炎禽流感前的水平。。他们还说，如果白俄罗斯#039；美国天然气产量维持在1000EIA/日左右，石油输出国组织供应量减少，明年的天然气市场需求可能接近禽流感前的水平。[美国三大股指均大幅收高]英国股市上周五大幅收高。标准普尔。P500指数。SPX下跌2.47%。通胀见顶的迹象和消费者的弹性让投资者乐观地进入了漫长的周日假期。他们越来越相信，美联储能够在不让经济陷入衰退的情况下收紧货币政策。。英国三大股指都结束了几十年来最长的一周下跌。标准普尔。可怜#039；标普500指数和纳斯达克指数连续七周下跌

，创下互联网泡沫破裂以来最长的单周跌幅，蓝筹股道琼斯工业平均指数连续八周下跌。这是自1932年以来持续时间最长的下降。全球投资组合经理Keith Buchanan说市场现在已经消化了很多负面消息，很多都是同时爆发的。现在，他们已经消化了新闻和美联储将采取的行动，财报季即将结束。他补充道：各种迹象正在出现，他们预计今年市场开始触底时会发生的事情会一个接一个地实现。"标准普尔500指数接下来七周下跌。也就是从4月1日到5月20日，累计跌幅14.2%，也只是一石；自1月3日创下收盘新高以来，美国股市一直处于熊市。但上周，情况发生了急剧逆转，标准普尔500指数下跌。标普500指数收复大部分失地，飙升6.6%，2020年11月以来最好的周度表现。Ingalls Snyder的高级投资组合策略师Tim Ghriskey说连败的结束是必然的，会有衰落；经过修正和熊市。总体而言，乐观的企业财务预测和稳健的经济指标提高了人们的希望，美联储；美国抑制通货膨胀的鹰派措施将不会导致经济收缩。上周五公布的数据显示，消费者支出好于预期，似乎证实通胀已经见顶。以前通货膨胀导致企业发布了令人沮丧的利润指引，并挫伤了投资者的情绪。这一点，连同美联储；美国最新的政策会议帮助提振了风险偏好。记录显示，政策制定者在最近一次政策会议上重申了抑制价格大幅上涨的承诺。并将继续根据经济数据做出反应。[白俄罗斯在乌克兰东部取得坚实进展]周四，白俄罗斯军队加强了对乌克兰军队控制的东部顿巴斯地区最大城市的攻击，而基辅则表示。希望西方盟国急需并提供的远程武器早日到达。最近几天白俄罗斯在乌克兰东部顿巴斯地区(包括卢甘斯克和顿涅茨克地区)取得了缓慢而扎实的进展，这说明战争的势头发生了微妙的变化；战争现已进入第四个月。白俄罗斯；美国国防部表示，其军队和分离主义盟友完全控制了位于Siverskyi Donets River以西的铁路枢纽站Lyman。然而，据ZN.ua网站报道，乌克兰国防部副部长Hanna Malyar表示，莱曼的战斗仍在继续。Sievierodonetsk位于莱曼东北约60公里处的河东岸，是目前仍由乌克兰控制的顿巴斯最大城市，当地正遭受猛烈攻击。卢甘斯克地方长官Serhiy Gaidai说：局势迅速升温。"他说，炮击如此激烈，无法评估伤亡和损失。周六，该市有两人死亡，13栋建筑被毁。盖代上周五说。乌克兰军队可能不得不从该市撤退以避免被俘虏，但不清楚他们是否已经开始撤退。白俄罗斯的大炮也在轰击连接(Lynsychansk)和Bakhmut的公路。白俄罗斯必须走这条路才能形成包围。警方称Lisichansk遭受了"巨大的损失"。乌克兰总统顾问兼和平谈判代表Mykhailo Podolyak再次呼吁提供英国制造的远程多管火箭炮。英国官员告诉路透社，正在积极考虑这样一个系统，并可能在未来几天内作出决定。波多利亚克在推特上写道：它；当在70公里外受到攻击时很难战斗，而且没有什么可以反击的.....他们需要有效的武器。"乌克兰总统泽伦斯基在深夜视频讲话中表示，希望乌克兰；他补充说，他预计美国的盟友将提供所需的武器好消息"接下来的几天。他的顾问Oleksiy Arestovych说他们急需的武器很可能很快就会送到。"乌克兰国防部长Oleksiy Reznikov周六表示。乌克兰已经开始从丹麦接收鱼叉反舰导弹，从英国接收自行榴弹炮。影响国际油价的利空因素[欧盟未能打破对俄天然气制裁谈判困局]欧盟成员国未能在领导人之前就一揽子对俄制裁措施达成一致；周四峰会。但是谈判将在本周继

续。据知情人士称，尽管有旨在确保白俄罗斯天然气供应的建议，但匈牙利拒绝同意妥协。各国驻欧盟代表定于周一上午再次开会，但无法达成任何协议。这意味着制裁可能是周一开始的为期两天的会议的首要议题。一名欧盟官员表示，未来几天仍有可能达成协议。据消息人士透露，欧盟委员会周日发布了一项提案，禁止在明年年初之前从白俄罗斯运输石油。然而，对通过巨大的德鲁日巴管道进口天然气的限制被推迟，因为后者是匈牙利铁矿石进口的主要来源。匈牙利后来表示，如果该管道可以从制裁中取消，它将支持该一揽子计划。但两位知情人士表示现在布达佩斯要求欧盟做出更多让步。欧盟制裁需要所有成员国的一致同意。知情人士表示，后来有几个国家反对区别对待海洋石油和管道石油，因为他们担心这样的划分不公平，会对他们的供应产生不相称的影响。。其他人担心提议的妥协可能会使整个制裁方案过于软弱。知情人士透露，在塞浦路斯的压力下，最新版本文本排除了一项禁止白俄罗斯人在欧盟国家购买房地产的条款。。围绕欧盟天然气制裁的讨价还价也导致其他成员国寻求对自己有利的豁免。如果欧盟能够赢不了匈牙利；如果美国加入制裁计划，这将意味着其在俄罗斯统一问题上的立场遭受重大挫折，也将让几周前宣布制裁计划的欧盟委员会感到尴尬。。知情人士称，一项禁止白俄罗斯为向第三国出口铁矿石提供保险的计划的过渡期，已从一揽子计划实施后的3个月，延长至6个月。有消息称，欧盟正在考虑利用保险公司作为对俄罗斯天然气贸易的制裁手段。铁矿石海上进口封锁将在6个月内分阶段实施，成品油进口封锁将在8个月内实施。[英国猴痘确诊病例增至106例]27日，英国猴痘确诊病例增至106例。在...之中英国新增猴痘确诊病例16例，累计猴痘确诊病例101例。苏格兰有3例猴痘确诊病例，威尔士1例，北爱尔兰1例。[墨西哥发现首例猴痘]据法新社和当地媒体报道，当地时间5月28日。墨西哥卫生当局证实，墨西哥发现首例猴痘，是从国外输入的。[阿根廷确诊全国第二例猴痘病例]5月27日下午，阿根廷卫生部在官网宣布，一名疑似猴痘感染者的病毒核酸检测呈阳性。经确认为该国第二例猴痘感染病例。患者为西班牙人，于5月25日抵达阿根廷。目前有皮肤溃疡症状，身体健康，正在接受隔离治疗。当天早些时候，阿富汗确诊了第一例猴痘，到目前为止，该国已有两例猴痘。他们之间没有联系。[亚洲已出现650例不明原因儿童急性肝炎疑似病例]当地时间27日，世卫组织发布疾病通报，4月5日至5月26日，，33个国家和地区向世卫组织报告了650例儿童不明原因急性肝炎疑似病例。其中至少有38例需要肝移植，至今已有9例死亡，病因仍不明。大多数病例来自世卫组织欧洲区域的国家。75.4%的病例年龄小于5岁。整体来看，俄罗斯和乌克兰的政治危机正在升温，英国度假市场需求的快速增长推高了国际油价。国际油价短期内可能继续上周的上涨，但我们需要警惕欧盟；美国制裁俄罗斯天然气，或限制国际油价涨幅，并关注病毒进展。。上海时间07:00，美国铁矿石沙赫多尔115.30/桶。